
2019 TAX 

  URVEY 
Results of ACCC's Tax Poll

70% RECEIVED A REFUND

 
30% DID NOT RECEIVE A

REFUND

HOW DO

YOU USE

YOUR TAX

RETURNS?

WOULD YOU RATHER...

ARE YOU CONCERNED

THE TAX LAW

CHANGES WILL

NEGATIVELY IMPACT

YOU?

75% OF PEOPLE WHO RECEIVED A REFUND SAID

THEIR REFUND WAS LESS THAN IT WAS LAST YEAR.
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ADJUST WITHHOLDINGS TO HAVE

A LARGER PAYCHECK? 50%

 
ADJUST WITHHOLDINGS TO HAVE

A LARGER TAX REFUND? 50%

63% CONCERNED

 37% NOT CONCERNED

Tax Refund


